Catologo Libreria Viborada

MINISTERO DEGLI AFFARI ESTERI

COMITATO PER LA DOCUMENTAZIONE
DELL'OPERA DELL'ITALIA IN AFRICA

L’ITALIA IN AFRICA

SERIE STORICA

LA POLITICA COLONIALE DELL'ITALIA
NEGLI ATTI, DOCUMENTI E DISCUSSIONI
PARLAMENTARI

TESTO DI
GIACOMO PERTICONE

E KOTE REDAZIDNALI DI RICHIAMO
AGLL ATTI PARLAMENTARI

A CURA DI
GUGLIELMO GUGLIELMI
SEGRETARIO DEL COMITATO

ISTITUTO POLIGRAFICO DELLO STATO — ROMA MCMLXV

Product Description

L'Italia in Africa. Serie storica.
La politica coloniale dell'ltalia
negli atti, documenti e
discussioni parlamentari. Testo
di Giacomo Perticone e note
redazionali di richiamo agli atti
parlamentari a cura di
Guglielmo Guglielmi

Read More

SKU: 8640

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Perticone Giacomo, Guglielmi Guglielmo
editore: Istituto Poligrafico Dello Statoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1965

XVII, 359 p. ; 25 cm. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (8640)



https://viborada.it/prodotto/litalia-in-africa-serie-storica-la-politica-coloniale-dellitalia-negli-atti-documenti-e-discussioni-parlamentari-testo-di-giacomo-perticone-e-note-redazionali-di-richiamo-agli-atti-parlamentari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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- Storia e documenti del fascismo

ALBERTO AQUARONE

L ORGANIZZAZIONE L org-am?zazmne dello stato
DELLO STATO totalitario

TOTALITARIO i

Read More

SKU: 8633

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Aquarone Albertoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description
IX, 620 p. ; 22 cm. Legatura tutta tela e sovraccoperta con strappetti al dorso in alto e un
piccolo alone alla parte posteriore rilegato Buono (Good) (8633)



https://viborada.it/prodotto/lorganizzazione-dello-stato-totalitario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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; H Pietro Mascagni

DANIELE CELLAMARE

Read More

SKU: 6437
PIETRO MASCAGNI Price: 30,00€
“Cerignola, culla della mia Musica,, Stock: instock

Categories: Musica

autore: Cellamare Danieleeditore: Palombiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1965

FRATELLI PALOMBI EDITORI - ROMA

—— =]

Product Description
244, XXIV p. : illustrazioni nel testo ; 24 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (6437)



https://viborada.it/prodotto/pietro-mascagni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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Céramique a vernis noir du

e a e Forum romain et du Palatin. 2
' Planches
Read More
CERAMIQUE A VERNIS NOIR SKU: 5362
DU FORUM ROMAIN ET DU PALATIN Price: 30 OO;€

Stock: instock

PLANCHES

Categories: Archeologia

autore: Jean-Paul Moreleditore: De Boccardluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1965

Product Description
68 carte di tavole illustrate ; 29 cm, In cartella telata. Ecole francaise de Rome, Mélanges
d'archéologie et d'histoire, 3 rilegato Molto buono (Very Good) (5362)



https://viborada.it/prodotto/cramique-vernis-noir-du-forum-romain-et-du-palatin-2-planches/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Il ramo d'oro. Storia del
pensiero primitivo. Magia e

religione.
Read More
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Product Description
3 voluni in 16 (13x18,5)di pp. X1,439,427,362, brossura e cofanetto illustrato. Collana Universale
Scientifica 7-8-9. Ancora nel pacco originale. Ottimo. brossura Ottimo (Fine) (2911)



https://viborada.it/prodotto/il-ramo-doro-storia-del-pensiero-primitivo-magia-e-religione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Lettere dal carcere - NUE 60

Read More

’ SKU: 3585
ANTONIO GRAMSCI
s reoae. | Price: 30,00€

LETTERE DAL CARCERE Stock: outofstock

EEEETeeTETanesnsemermsre. | Categories: Varie
autore: Gramscieditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1965

Nuova edizione riveduta e integrata sugli autografi, con cen-
todiciannove lettere inedite. A cura di Sergio Caprioglio e Elsa
Fubini.

EINAUDI

Product Description

in 16 (18,5x12 cm), pp XLVIII, 949, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 60 (NUE 60). Nuova edizione riveduta e integrata sugli autografi, con 119
lettere inedite, a cura di S. Caprioglio e E. Fubini. Buon esemplare. rilegato Buono (Good) (3585)



https://viborada.it/prodotto/lettere-dal-carcere-nue-60/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Favole somale

studi somall
Read More
SKU: 2602
Price: 30,00€
Favole somale Stock: instock
Clise M. Siyaad | Categories: Letteratura

autore: Ciise M. Siyaad a cura dieditore: Ministero
degli affari esteriluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1965

MINISTERO DEGL! AFFARI ESTERI-DIPARTIMENTO PER LA COOPERAZIONE ALLO SVILUPPO

COMITATO TECNICO LINGUISTICO PER L'UNIVERSITA' NAZIONALE SOMALA

Product Description
In 8, pp. 77. Brossura. Testo a fronte. Studi somali 6. Timbro di possesso brossura Buono (Good)

(2602)



https://viborada.it/prodotto/favole-somale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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e

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI FIRENZE
ATTI DEL SEMINARIO DI ARCHITETTURA

ARCHITETTURA
PROBLEMI 1965

aﬁefi

FELICE LE MONNIER - FIRENZE

Lo

Product Description

Architettura problemi 1965. Atti
del seminario di architettura

Read More
SKU: 2527
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Franco Borsi raccolti a cura dieditore: Le
Monnierluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1965

In 8, pp. 106. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. Universita degli Studi di Firenze. Un
piccolo alone al margine esterno della copertina anteriore brossura Buono (Good) (2527)



https://viborada.it/prodotto/architettura-problemi-1965-atti-del-seminario-di-architettura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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PAUL Ultime poesie d'amore.
U D Introduzione, traduzione, note e

ULTIME |-
POESIE
D’AMORE
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LERICI
EDITORL

Product Description
In 8, pp. 288. Legatura tutta tela e custodia. Contiene: Le dur désir de durer ; Le temps déborde
; Corps mémorable ; Le phénix. Testo orig. a fronte rilegato in pelle Buono (Good) (1539)

Read More

SKU: 1539

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Paul Eluardeditore: Lericiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1965



https://viborada.it/prodotto/ultime-poesie-damore-introduzione-traduzione-note-e-bibliografia-a-cura-di-vincenzo-accame/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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L'arte di corte nel secolo
decimoquarto. Prefazione di
Gian Lorenzo Mellini

Read More

SKU: 802

Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Schlosser Julius voneditore: Edizioni di
Comunitaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1965

Julius von Schlosser

L’ARTE DI CORTE
nel secolo XIV

Edizioni di Comuniti

Product Description

In 8, pp. 113. Legatura piena tela e sovraccoperta con piccole mancanze ai margini. Tavole e
illustrazioni nel testo. Timbro di possesso. Collana Raccolta pisana di saggi e studi 15 rilegato in
pelle Buono (Good) (802)



https://viborada.it/prodotto/larte-di-corte-nel-secolo-decimoquarto-prefazione-di-gian-lorenzo-mellini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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I Gargantua e Pantagruele.

Prefazione e traduzione di Mario
Bonfantini
. Read More
FRANCOIS RABELAIS SKU: 862
GARGANTUA Price: 26,00€
E PANTAGRUELE Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Rabelais Francoiseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

EINAUDI 55 A EDITORE

Product Description

In 8, pp. XIX-880 con tavole a colori fuori testo. Legatura editoriale tela, sovraccoperta e
acetato, custodia editoriale. Segnalibro. Collana "I Millenni". Acetato leggerermente ingiallito
rilegato Buono (Good) (862)



https://viborada.it/prodotto/gargantua-e-pantagruele-prefazione-e-traduzione-di-mario-bonfantini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Giacomo Wettoli Il castello di Oriolo (Faenza)

i
! Read More
|

?’l Gastello SKU: 14397

Price: 25,00€

Ot Ot’io lo Stock: instock

i - Categories: Arte

autore: Giacomo Bettolieditore: Galeatiluogo-
edizione: Imolaanno-edizione: 1965

Product Description
In 8, pp. 90. Brossura. lllustrazioni nel teso. brossura Ottimo (Fine) (14397)



https://viborada.it/prodotto/il-castello-di-oriolo-faenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

